
Ａ：よくあてはまる

Ｂ：ややあてはまる
Ｃ：あまりあてはまらない
Ｄ：あてはまらない

A
（％）

B
（％）

C
（％）

D
（％）

質問１

楽しんで本を読んでいる。
54% 32% 12% 2%

質問２

体育の授業や体育の行事に
めあてをもって取り組んい
る。
 *R3新

61% 32% 6% 0%

質問３

健康のことを考えて、規則正
しい生活をしている。
　＊R3新

58% 32% 6% 3%

質問４

自分は進んで家庭学習が
できた。

R4↓

55% 40% 5% 0%

質問５

自分には、よいところがある
と思う。 38% 42% 12% 9%

質問６

学校のきまりを守っている。
55% 43% 2% 0%

質問７

気持ちのよいあいさつや返
事をしている。 63% 31% 3% 2%

質問８

学校が楽しい。
60% 34% 5% 0%

質問９

みんなで何かをするのは楽
しい。 78% 19% 2% 0%

質問１０

授業に自分から進んで取り
組んでいる。 46% 41% 12% 1%

質問１１

授業がよくわかる。
56% 40% 4% 0%

質問１２

先生は授業内容を一生懸
命、教えてくれる。 80% 18% 2% 0%

質問１３

道徳の時間には考えを深め
ることができている。 53% 37% 9% 2%

質問１４

いじめを見たら大人に知ら
せたり、とめたりすることがで
きる。

55% 32% 9% 4%

質問１５

将来の夢やめざす目標を
もっている。 66% 19% 11% 4%

質問１６

ふるさとである安居が好きだ。＊R3新
R4↓
郷土福井を大切にしたいという気持ち
をもっている。

71% 23% 5% 1%

質問１７

授業でPC・タブレットなどのICT機器
をどのくらい使いましたか。＊R5新
A…ほぼ毎日　B…週３回以上
C…週１回以上　D…月１回以上
E…月１回未満

34% 32% 28% 4%

３年生～６年生　児童

R５（１２月実施） 教育活動に関するアンケート
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福井市安居小学校 令和５年度 教育活動に関するアンケート 

結果とお知らせ  
 

保護者の皆様にご協力をいただいたアンケートの結果やご意見は、令和６年度の教育活動の具現化に生か

してまいります。ありがとうございました。 

Ａ：よくあてはまる

Ｂ：ややあてはまる

Ｃ：あまりあてはまらない

Ｄ：あてはまらない

Ｅ：わからない

A B C D Ｅ

質問１

授業参観や学校行
事等、学校での教育
活動の公開が十分
なされている。

56% 40% 3% 0% 1%

質問２

我が子は、家庭学習
を真面目に行ってい
る。 39% 48% 11% 3% 0%

質問３

我が子に、読書をす
すめている。

21% 35% 29% 14% 0%

質問４

いろいろな交流・体
験の場を通して、我
が子に豊かな心が
育っている。

45% 47% 7% 0% 1%

質問５

学校のたよりやホー
ムページ等はよく読
むようにしている。 25% 46% 24% 4% 0%

質問６

学校と連携し、家庭でも
我が子と命や安全につ
いて考え、健康的な生
活習慣を身につけさせ
るようにしている。

45% 42% 13% 0% 0%

質問７

学校は、「ＰＴＡ総会」
「懇談会」「学校だより・
学年だより」等を通し
て、保護者に教育方針
や教育内容を適切に伝
えている。

43% 43% 13% 0% 1%

質問８

学校は、不審者への
対応や交通安全など
安全面について適切
に指導している。

54% 37% 6% 0% 3%

質問９

学校は、子どもたち
一人一人を大切に
し、温かく指導してい
る。

57% 34% 8% 0% 2%

質問10

子どものことで、気
軽に学校に相談でき
る。 55% 34% 9% 2% 0%

質問11

我が子は、学校生活
を楽しんでおり、友
人関係も良好であ
る。

57% 34% 7% 1% 1%

質問12

教職員定時退庁日
をはじめとする働き
方改革の取組を理
解できる。

66% 27% 5% 1% 1%

＜家庭・地域・学校協議会資料＞
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【保護者アンケートから見えてくる成果と課題】 

 １２問のうち１０問において８６～９６％の肯定的な回答でした。 

課題が見られたのは、「我が子に読書をすすめている」（質問３）で、ＡまたはＢの回答は５６％でした。

児童アンケート結果を見ますと、８６％の児童が「楽しんで本を読んでいる」（児童アンケート質問１）と

答えており、読書好きであることがうかがえます。読書を通して、お子さんの想像力や表現力、思考力は

さらに育まれます。ご家庭におかれましても本に親しむ機会を定期的に設けていただく等、読書活動の機

会の充実にご理解・ご協力をよろしくお願いいたします。 

【児童アンケートから見えてくる成果と課題】 

昨年度課題だった“挨拶を含めた道徳性の涵養や自己肯定感の醸成”ですが、『望ましい生活習慣の醸成と凡事徹

底』『思いを認め合う温かな集団づくり』に重点的に取り組んだ結果、「気持ちのよいあいさつや返事をしている」

（質問７）は９４％、「自分にはよいところがあると思う」（質問５）は８０％、「みんなで何かをするのは楽しい」

（質問９）は９７％と高い数値を示しました。 

また、「授業がよくわかる」（質問１１）と回答した児童は９６％、「授業に主体的に取り組んでいる」（質問１０）

と回答した児童は８７％を占め、児童それぞれの個に応じた支援やタブレット端末の効果的な活用等、授業改善に

取り組んだ成果と考えています。 

今後は、全ての質問項目においてＣまたはＤの回答率が低くなるよう、より努めてまいります。 


